

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Franck Cecchi rejoint le Directoire de Saft Groupe

Paris, 1er septembre 2014 - Saft, leader mondial de la conception et de la fabrication de batteries de haute technologie pour l'industrie, annonce que le Conseil de Surveillance a approuvé la nomination de Franck Cecchi au Directoire de Saft qui compte désormais 6 membres. Cette nomination est effective depuis le 21 juillet 2014.

Franck Cecchi, âgé de 50 ans, diplômé de l'Ecole Centrale de Lyon, a rejoint Saft en 1999 comme directeur industriel puis directeur de division à Nersac, France.

Il est membre du Comité de Direction du Groupe depuis 2002. De 2006 à 2011, Franck Cecchi était le directeur opérationnel de la coentreprise Johnson Controls-Saft, qui a produit la première batterie lithium-ion de série au monde pour le marché des véhicules hybrides et électriques.

Depuis septembre 2012 Franck Cecchi est directeur des opérations Li-ion pour le Groupe.

À propos de Saft

Saft (Euronext : Saft) est un leader mondial de la conception et de la production de batteries de haute technologie pour l'industrie. Le Groupe est le premier fabricant mondial de batteries à base de nickel et de lithium primaire pour les infrastructures et processus industriels, le transport et l'électronique civile et militaire. Saft est leader mondial des batteries pour l'espace et la défense avec ses technologies Li-ion qui sont également en cours de déploiement dans les marchés du stockage d'énergie, des transports et des télécommunications. Nos 3 800 salariés présents dans 18 pays, nos 14 sites de production et notre réseau commercial étendu contribuent à l'accélération de la croissance du Groupe pour l'avenir.

Batteries Saft. Conçues pour l'industrie. www.saftbatteries.com

Contacts presse:

Saft

Jill Ledger, Directeur de la Communication et des Relations Institutionnelles

Tél.: +33 1 49 93 17 77, e-mail: jill.ledger@saftbatteries.com

Brunswick

Mathilde Rodié, Tel.: +33 1 53 96 83 97 Julien Trosdorf, Tel.: +33 1 53 96 83 95 Benoît Grange, Tel.: +33 1 53 96 83 89 e-mail: saft@brunswickgroup.com

N° 36-14 www.saftbatteries.com